

Зарубіжні відрядження

З метою участі в навчальному візиті з питань статистичних метаданих у рамках проекту інституційного співробітництва між Статистикою Норвегії та Держстатом у м. Осло (Королівство Норвегія) з 10 по 14 квітня 2018 року перебували працівники Держстату: директор департаменту інформаційних технологій О. О. Пузанова, заступник директора департаменту статистичної інфраструктури – начальник відділу математичних методів та підтримки метаданих А. І. Розумна та заступник начальника цього відділу А. І. Захарченко.

У м. Стокгольм та м. Еребру (Королівство Швеція) з 11 по 14 квітня 2018 року перебували працівники Держстату: заступник директора департаменту статистики послуг – начальник відділу моніторингу соціальних програм та одноразових обстежень А. В. Герасименко, головний спеціаліст-економіст відділу статистики послуг гуманітарної сфери цього департаменту А. О. Кобріна, начальник відділу методології статистики ринку праці департаменту статистики праці Л. А. Неверовська та головний спеціаліст-економіст відділу демографічної статистики департаменту статистики населення та регіональної статистики Р. І. Загородня з метою участі в навчальному візиті делегації України з питань вивчення досвіду Швеції щодо розробки та використання дезагрегованих за статтю статистичних даних, який організовує НІРАС Швеція АБ (НІРАС) у рамках впровадження проекту гендерного бюджетування в Україні.

З 15 по 20 квітня 2018 року в. о. директора департаменту статистики послуг О. О. Кармазіна перебувала у м. Женева (Швейцарська Конфедерація) з метою участі в семінарі та 2-й експертній нараді з питань статистики Цілей сталого розвитку, які організувала Європейська економічна комісія ООН.

Проректор з науково-педагогічної та виховної роботи Л. Є. Момотюк та завідувач відділу міжнародного співробітництва Національної академії статистики, обліку та аудиту О. В. Журавльов з 18 по 20 квітня 2018 року перебували в м. Жешув (Польща) з метою участі в Міжнародній науково-практичній конференції «Транскордонна статистика – виклики та перспективи».

Директор департаменту статистики торгівлі А. О. Фризоренко перебував у м. Відень (Австрійська Республіка) з 22 по 25 квітня 2018 року з метою участі в засіданні фахівців мережі статистики енергетики, яке організувало Міжнародне енергетичне агентство (МЕА).

З метою участі в навчальному візиті з питань запровадження системи якості та визначення вартості державних статистичних спостережень у рамках проекту інституційного співробітництва між Статистичним офісом Норвегії та Держстатом у м. Осло (Королівство Норвегія) з 22 по 27 квітня 2018 року перебували працівники Держстату: заступник директора департаменту планування та координації статистичної діяльності – начальник відділу по роботі з респондентами та постачальниками адміністративних даних Н. П. Павленко, заступник директора департаменту фінансово-економічного забезпечення – начальник відділу соціально-трудових відносин та нормування С. М. Бабич, начальник відділу планування статистичної діяльності В. Б. Рябова та головний спеціаліст-економіст відділу моніторингу, аудиту та оцінки якості статистичної діяльності департаменту планування та координації статистичної діяльності С. В. Башкіров.

З 23 по 28 квітня 2018 року у м. Кишинів (Республіка Молдова) перебували працівники Держстату: заступник директора департаменту – начальник відділу статистики зовнішньої торгівлі товарами Л. М. Матроніч, головний спеціаліст-економіст відділу комплексних робіт О. Г. Галузинська та головний спеціаліст-економіст відділу статистики зовнішньої торгівлі товарами М. Ю. Шемчук з метою участі в навчальному курсі з питань статистики міжнародної торгівлі товарами для країн Східної Європи, Кавказу та Центральної Азії, який організує Євростат спільно з Revelle Group.

У м. Женева (Швейцарська Конфедерація) з 06 по 10 травня 2018 року з метою участі в засіданні групи експертів з питань індексів споживчих цін, яке організує ЄЕК ООН спільно з Міжнародною організацією праці, перебувала директор департаменту статистики цін О. С. Калабуха.

У рамках проекту Світового банку ректор Національної академії статистики, обліку та аудиту О. Г. Осауленко з 07 по 11 травня 2018 року перебував у Республіці Таджикистан з метою надання консультативної допомоги Агентству по статистиці Республіки Таджикистан із удосконалення системи перепідготовки та підвищення кваліфікації фахівців для потреб офіційної статистики.

З 16 по 19 травня 2018 року в м. Париж (Французька Республіка) перебувала начальник відділу статистики цін виробників промислової продукції департаменту статистики цін К. В. Істратенко з метою участі в семінарі з питань паритетів купівельної спроможності, який організував Євростат

спільно з Організацією економічного співробітництва та розвитку.

З метою участі в нараді групи експертів з питань статистики національних рахунків, яку організувала Європейська економічна комісія ООН спільно з Євростатом та Організацією економічного співробітництва та розвитку, в м. Женева (Швейцарська Конфедерація) з 21 по 26 травня 2018 року перебували заступник Голови Держстату І. М. Жук та директор департаменту національних рахунків та макроекономічної статистики І. М. Нікітіна.

У м. Бішкек (Киргизька Республіка) з 26 травня по 01 червня 2018 року з метою участі у семінарі з питань розповсюдження, комунікації та використання гендерної статистики, який організують Європейська економічна комісія ООН у співпраці зі структурою ООН з питань гендерної рівності та розширення прав та можливостей жінок (структура ООН Жінки) спільно з Національним статистичним комітетом Киргизької Республіки перебували працівники департаменту статистики послуг Держстату: заступник директора департаменту – начальник відділу моніторингу соціальних програм та одноразових обстежень А. В. Герасименко та начальник відділу статистики послуг гуманітарної сфери О. О. Сенік.

З 05 по 12 червня 2018 року декан фінансово-економічного факультету В. В. Пархоменко та студенти Національної академії статистики, обліку та аудиту перебували у Вищій школі бізнесу в м. Домброві Гурничій (Польща). Студенти успішно здали літню заліково-екзаменаційну сесію в рамках програми паралельного навчання між Національною академією статистики, обліку та аудиту та польським університетом-партнером – Вищою школою бізнесу в м. Домброві Гурничій.

Голова Державної служби статистики України І. Є. Вернер з 17 по 21 червня 2018 року перебував у м. Женева (Швейцарська Конфедерація) з метою участі у 66-й пленарній сесії Конфедерації європейських статистиків і спеціальному семінарі для керівників статистичних офісів країн Східної Європи, Кавказу та Центральної Азії.

З 17 по 25 червня 2018 року заступник директора департаменту статистики праці – начальник відділу комплексних робіт А. В. Солоп перебувала у м. Панама (Республіка Панама) з метою участі в навчальному курсі “Посилення захисту, сприяння сталому розвитку, справедливому та ефективному управлінню трудовою міграцією”, який проходив в Академії трудової міграції.

З метою участі в семінарі з питань поширення статистичних даних та комунікації, який організує Європейська економічна комісія ООН спільно зі Статистичною службою Ірландії, у м. Корк (Республіка Ірландія) з 24 по 27 червня 2018 року перебував заступник начальника відділу міжнародних зв'язків та європейської інтеграції управління міжнародного співробітництва та європейської інтеграції О. В. Солодуха.

У м. Тбілісі (Республіка Грузія) з 24 по 28 червня 2018 року перебували заступник Голови Держстату І. М. Жук та директор департаменту обстежень домогосподарств І. І. Осипова з метою участі у регіональному семінарі з питань виробництва статистичних даних щодо активів власності з гендерної позиції шляхом опитувань домогосподарств, який організував Статистичний відділ ООН у співпраці з Азійським банком розвитку та Національним статистичним офісом в Грузії у рамках проекту “Факти та дані щодо гендерної рівності” (EDGE).

Директор департаменту статистики торгівлі А. О. Фризоренко перебував у с. Сари-Ой (Киргизька Республіка) з 24 по 29 червня 2018 року з метою участі у форумі щодо обмеження попиту, взаємозаміни палива та політики поступового скасування субсидій на енергетику, який організує Міжнародне енергетичне агентство (МЕА) у рамках проекту EU4Energy.

З метою участі в Європейській конференції з питань якості в офіційній статистиці (Q2018) та в короткостроковому навчальному курсі, який організує Євростат спільно з Центральним Статистичним управлінням Республіки Польща, з 25 по 30 червня 2018 року у м. Краків (Республіка Польща) перебувала заступник директора департаменту статистичної інфраструктури – начальник відділу математичних методів та підтримки метаданих А. І. Розумна.

З 26 по 29 червня 2018 року начальник відділу екологічної статистики департаменту статистики сільського господарства та навколишнього середовища Н. Ю. Гусева перебувала у м. Копенгаген (Королівство Данія) з метою участі в регіональному семінарі з питань ефективного обміну екологічною інформацією, який організувало Європейське агентство з охорони навколишнього природного середовища (ЕЕА) в рамках проекту ЄС “Упровадження принципів і практики спільної системи екологічної інформації в країнах Східного партнерства (ENI SEIS II East)”.

Зарубіжні гості

Експерт Статистики Норвегії Кім Буе перебував у Держстаті у період із 16 по 20 квітня 2018 року з метою обговорення методологічних особливостей формування інформації зі статистики зовнішньої торгівлі послугами, пов'язаними з будівництвом, їх відображення у комплексній вартісній оцінці будівельного проекту та одержання рекомендацій щодо подальшого удосконалення зазначеної галузі в рамках реалізації Проекту інституційного співробітництва між Держстатом та Статистикою Норвегії UKR 17/007 “Розвиток статистики в Україні”.

У період із 17 по 20 квітня 2018 року в Держстаті перебували експерти ЄС Девід Робертс та Сергій Сергєєв з метою обговорення питань щодо надання консультаційної підтримки у виконанні робіт за Програмою міжнародних зіставлень у групі країн Євростат-ОЕСР.

З метою оцінки експертом ЄС проекту ТАІЕХ існуючої в Україні методології розрахунку показника структурної статистики “Додана вартість за витратами виробництва” на відповідність вимогам регламентів ЄС зі структурної статистики (№ 295/2008 від 11.03.2008 р., № 250/2009 від 11.03.2009 р.) та підготовки рекомендацій щодо її удосконалення в Держстаті у період із 02 по 04 травня 2018 року перебувала експерт ЄС проекту ТАІЕХ Вїрджинія Балеа.

У Держстаті у період із 14 по 18 травня 2018 року з метою оцінки експертами ЄС проекту ТАІЕХ розширення застосування методу безперервної інвентаризації (МБІ) в національних рахунках України для гармонізації їх із європейськими стандартами відповідно до регламенту ЄС перебували експерти ЄС проекту ТАІЕХ Ярослав Сїкст та Петро Мусїл.

Експерт Німецької консультативної групи з питань економічних реформ (GAG) “Берлін Економікс” Девід Сах перебував у Держстаті 23 травня 2018 року з метою обговорення питань аналітичного дослідження “Економічний вплив прямих іноземних інвестицій в Україні”.

У період із 07 по 08 червня 2018 року в Держстаті перебував експерт Світового банку Тайс Бенсхоп з метою надання консультаційної підтримки з питань поширення інформації, зокрема щодо порядку надання мікрофайлів.

З метою вдосконалення організації та проведення державного статистичного спостереження за змінами цїн на ринку житла та розрахунків індєксів цїн у Держстаті у період із 18 по 22 червня 2018 року перебував експерт МФФ Ронан Лайонз.

Шановні читачі!

Ви маєте можливість оформити редакційну передплату за реквізитами:

Одержувач платежу: Національна академія статистики, обліку та аудиту
КОД ЄДРПОУ **04837462**, Рахунок одержувача **26000000050002**, МФО **300023**
Установа банку: ПАТ “Укрсоцбанк”.

Вид платежу: за журнал “Статистика України”.

Вартість редакційної передплати: 80 грн за номер.

Прїзвище та адресу доставки повідомляйте на e-mail: statukraine_edit@ukr.net
або за телефоном: **(044) 486-36-48**.